
竹岡小学校路線バス乗り方教室アンケート結果  
 

質問１ あなたは何年生ですか？ 

 

 

質問２ 路線バス乗り方教室は、わかりやすかったですか？ 

全体 

 

９割の児童は、わかりやすかったと回答 

 

学年別（左：回答数、右：割合） 

 

１、４年生でわかりにくかったと回答した児童がいる。 
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質問３ 路線バス乗り方教室で、お話しを聞いてよかったと思うものはありましたか？ 

 （あてはまるもの全てに○） 

全体 

 

全ての内容について、過半数は聞いてよかったと回答しているが、体験乗車の満足度が低い。 

 

学年別（左：回答数、右：割合） 

１．バスの運転手さんが見えない場所（バスの死角） 

 

２、３年生の満足度が低い。 

 

２．走っているバスの近くで気をつけること（内輪差） 

 

３、４年生の満足度が低い。  

30

33

23

13

10

20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 バスの死角

2 内輪差

3 体験乗車
○あり ○なし

6

3

1

7 7
6

1

5

2
3

1 1

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

○あり ○なし

86%

38%

33%

70%

88%

86%

14%

63%

67%

30%

13%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

○あり ○なし

7
8

1

4

8

5

2

6

2

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

○あり ○なし

100%

100%

33%

40%

100%

71%

67%

60%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

○あり ○なし



３．路線バスの乗りかたと降りかた（体験乗車） 

 

３、４、６年生の満足度が低い。 

 

質問４ これまでに、路線バスに乗ったことはありますか？ 

全体 

 

９割以上の児童は、路線バスに乗ったことがある※。 

※学校の授業で、市のスクールバスでマザー牧場の遠足に行き、帰りは、予約が会わないため 

路線バスで竹岡まで戻ってくることを実施している(石井教頭確認)ため、乗車体験率が高い。 

 

学年別（左：回答数、右：割合） 
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質問５ バスがすきになりましたか？ 

全体 

 

過半数は好きになったと回答している。 
 

学年別（左：回答数、右：割合） 

 
３、４年生は好きになったと回答している割合が低い。 
 

質問６ 路線バス乗り方教室のお話を聞いて､バスに乗ってみようと思いましたか？ 

全体 

 

７割以上の児童が、乗ってみようと思ったと回答している。 
 

学年別（左：回答数、右：割合） 
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３、４年生は乗ってみようと思ったと回答した割合が低い。 


